
%2:����

%2:����

%2:����

67(51���



 datum/date

25-1-2001

 pos.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

26

1 BP1002

BOW5512 / BOW5524

 blz./
 page

 qty

BP1001

 part  benaming

Zinc anode

 omschrijving/description

Staartstuk voor tunnnel 150mm

 groep/
 group

O-ring 42 x 1,5mm

Oil seal 14 x 22 x 4mm S.S.

2 1

1

1

1

BP1003

BP55A

Cover tailpiece

2 BP1031

BP49

BP495

Oil seal 14 x 22 x 4mm 

Shim 22 x 32 x 0,1mm

Shim 22 x 32 x 0,5mm

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

B05121R

 description

BOW3512 Tailpiece for thrust tunnel 150mm

2 Screw M5 x 12mm

 type

BP287

BP1004

BP1117

BP1005

BP1116

BP1087

BP1006

BP75

BP1009

BP1012

B05083R

BP1016

BP1015

BP51

BP81

BP813

BP1007

BP815

BP77

BP1103

Schroef M5 x 12mm

Zinkanode

Deksel staartstuk

O-ring 42 x 1,5mm

Oliekeerring 14 x 22 x 4mm R.V.S

Oliekeerring 14 x 22 x 4mm 

Shim 22 x 32 x 0,1mm

Shim 22 x 32 x 0,5mm

Lager 15 x 32 x 9mm

Uitgaande as

Spie 4 x 4 x 9mm

Tandwiel z=20

Zekeringsring 11mm

Lager 9 x 24 x 7mm

Huis staartstuk

Lager 12 x 21 x 5mm

Ingaande as

Vulplaat

Schroef M5 x 8mm

Fiber ring 5,5 x 9 x 1mm

Olievulpijpje

Kraaglagerbus

Shim 8 x 14 x 0,1mm

Shim 8 x 14 x 0,3mm

Shim 8 x 14 x 0,5mm

Tandwiel z=20

Zekeringsring 8mm

Staartstuk compleet BOW55/35

Bearing 15 x 32 x 9mm

Secundary shaft

Key 4 x 4 x 9mm

Gear wheel z=20

Retaining ring 11mm

Bearing 9 x 24 x 7mm

Housing tailpiece

Bearing 12 x 21 x 5mm

Primary shaft

Spacer

Screw M5 x 8mm

Fibre washer 5,5 x 9 x 1mm

Oil filler

Bearing bushing

Shim 8 x 14 x 0,1mm

Shim 8 x 14 x 0,3mm

Shim 8 x 14 x 0,5mm

Gear wheel z=20

Retaining ring 8mm

Tailpiece complete BOW55/35



 datum/date

25-1-2001BOW3512 Tailpiece for thrust tunnel 150mm

 type

2 1

 omschrijving/description

Staartstuk voor tunnel 150mm

 groep/
 group BOW5512 / BOW5524

 blz./
 page



 datum/date

26-1-2001

 pos.
1 M06BR Zelfborgende moer M6 Prevailing torque type hexagon nut M6

2 BP1017 Borgring kunststof M6 Retaining ring for nut M6, plastic

3 R062R Sluitring M6,3D Plain Washer M6, 3D

4 BP1018 Schroef 5¾" x 7" Propeller 5¾" x 7"

5 B05121R Schroef M5 x 12mm Screw M5 x 12mm

6 BP1001 Zinkanode Zinc anode

7 BP1126 Reserve set zinkanode Replacement set zinc anode

8 BP1019 Meeneempen 5 x 45,5mm Drive pin 5 x 45,5mm

9 BP1127 Reserve set schroef Replacement set propeller

11 BP1103 Staartstuk compleet BOW55/35 Tailpiece complete BOW55/35

12 BP1020 Pakking 2mm Gasket 2mm

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

1

2

BOW3512

1 ZEHC100 Zekeringhouder C100

Zekeringhouder

Boegschroef 35kgf voor tunnel 150mm

 blz./
 page

 groep/
 group

1

 part  benaming

1

 qty
1

1

2

1

2

1

2

1

1

3

3

2

3

1

1

2

2

1

1

1

2

2

2

1

1

2

1

 description

Bow thruster 35kgf for tube 150mm2 3

 type  omschrijving/description

BP1034

B05086R

BP1036

1

1

1

1

1

1

BP143

B08403R

R084R

BP248

AL100

R084R

B08257R

BP267

M08VBY

BP1112

BP262

BP249

BP263

B08125R

R085R

BP252

R085R

BP266

SLKL110

BP259

BP257

BP256

BP251

BP253

ZE125

BP255

BP258

Tussenflens

Stelschroef M5 x 8mm

Adapterbus

Spie 5 x 5 x 20mm

Bout M8 x 40mm

Veerring M8

Electromotor B11.214

Set koolborstels 

Veerring M8

Bout M8 x 25mm

Tussenkabel relais

Verbindingsmoer M8 H=3D

Stelschroef M8 x 25mm nylon

Sticker afdekkap

Afdekkap relais

Kartelmoer M8 nylon

Bout M8 x 12mm

Veerring gegolfd M8

Verbindingsstrip relais

Relais ARD1131, incl. Diode

Zekering 5A

Montagebeugel

Kabelboom

Stripzekering C20 125A

Flange

Set screw M5 x 8mm

Adaptor sleeve

Key 5 x 5 x 20mm

Bolt M8 x 40mm

Spring washer M8

Electric motor B11.214

Set carbon brushes

Spring washer M8

Bolt M8 x 25mm

Connection cable relais

Connection nut M8 H=3D

Set screw M8 x 25mm nylon

Sticker relais cover

Relais cover

Knurled nut M8 nylon

Bolt M8 x 12mm

Spring washer waved M8

Connection strip relais

Mounting bracket

Wiring loom

Fuse socket

Diode BY251

Insulated bolt M8 x 20mm

Retaining ring for shaft 18mm

Spring washer waved M8

Nut M8

Fuse 5A

Fuse bracket C100

Fuse C20 125A

2 M08R Moer M8

Relais ARD1131, incl. Diode

Hose clamp 110-130mm

Veerring gegolfd M8

Slangklem 110-130mm

Diode BY251

Geisoleerde bout M8 x 20mm

Borgring voor as 18mm

2

1

1

1



 datum/date

26-1-2001Bow thruster 35kgf for tube 150mm

 type

2 3

 omschrijving/description

Boegschroef 35kgf voor tunnel 150mm

 groep/
 group BOW3512

 blz./
 page



 datum/date

25-1-2001

 pos.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

18A

19

19A

20

21

21A

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Knurled knob M5

Wire loom

1

2

1

1 BP255 Zekeringhouder

Relais 24V

Set screw M5 x 16mm

Bout M5 x 8mm

Stelschroef M5 x 16mm

Moer M5

Relaisbeugel

Veerring M5

Nut M5

Relais support

Spring washer M5

Bolt M5 x 8mm

Fuse socket

Relais cover

Bolt M6 x 224mm (for 12V motor)

Bolt M8 x 16mm

Spring washer M8

Relais 12V

Set carbon brushes 12V 9 x 20 x 27,5mm

Set carbon brushes 24V 11 x 25 x 27,5mm

Lock spring

Bolt M6 x 210mm

Electric motor 12V EC3/1,2/32

Electric motor 24V EC3/2,4/33

Set carbon brushes 12V 9 x 20 x 27,5mm

Set carbon brushes 24V 9 x 20 x 27,5mm

Spring washer M8

Bolt M8 x 40mm

Electric motor 12V R125/3-633

Electric motor 24V R125/3-634

Gasket 2mm

Gasket 1mm

Flange

Shearpin coupling

Drive pin 5 x 45,5mm

Replacement set propeller

Shearpin 4 x 25,4mm

Tailpiece complete BOW55/35

Propeller 5¾" x 7"

Screw M5 x 12mm

Zinc anode

Replacement set zinc anode

Relaiskap

Kartelknop M5

Kabelboom

Veerring M8

Relais 12V

Relais 24V

Set koolborstels 24V 11 x 25 x 27,5mm

Borgveer

Bout M6 x 210mm

Bout M6 x 224mm (voor 12V motor)

Electromotor 24V EC3/2,4/33

Set koolborstels 12V 9 x 20 x 27,5mm

Set koolborstels 24V 9 x 20 x 27,5mm

Set koolborstels 12V 9 x 20 x 27,5mm

Bout M8 x 40mm

Electromotor 12V R125/3-633

Electromotor 24V R125/3-634

Electromotor 12V EC3/1,2/32

Pakking 1mm

Tussenflens

Breekpenkoppeling

Veerring M8

Reserve set schroef

Breekpen 4 x 25,4mm

Staartstuk compleet BOW55/35

Pakking 2mm

Zelfborgende moer M6

Borgring kunststof M6

Sluitring M6,3D

Schroef 5¾" x 7"

Schroef M5 x 12mm

Zinkanode

Reserve set zinkanode

Meeneempen 5 x 45,5mm

R054R

BP21924

B05166R

M05R

BP1027

BP1029

BP1090

BP1028

BP256

BP1025

BP1135

BP1140

BP1141

BP1051

BP1132

BP1133

BP1134

B08403R

BP1026

BP1051

BP1026

BP1021

BP1022

BP1023

R084R

BP1127

BP1024

BP1103

BP1020

B05121R

BP1001

BP1126

BP1019

BP1018

M06BR

 description

BOW5524 Bow thruster 55kgf for tube 150mm

1 Prevailing torque type hexagon nut M6

2

1

1

1

2

1

1

1

1

2

2

2

4

4

1

1

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

R062R

 qty

Plain Washer M6, 3D

 groep/
 group

 type  omschrijving/description

BOW5512 Boegschroef 55kgf voor tunnel 150mm

 blz./
 page

Fuse 5A

2 2

1 BP1017

 part  benaming

Bolt M6 x 206mm (for 24V motor)

Retaining ring for nut M6, plastic

1

BP1142 Bout M6 x 206mm (voor 24V motor)2

Zekering 5A 

2

B08167R

R084R

BP219

B05087R

Bout M8 x 16mm



 datum/date

25-1-2001

 omschrijving/description

Boegschroef 55kgf voor tunnel 150mm

 groep/
 group BOW5512

 blz./
 page

2 2 BOW5524 Bow thruster 55kgf for tube 150mm

 type



 datum/date

29-1-2001

 pos.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

4 B06405R

STERN150 Hekschroef montageset 150mm

 blz./
 page

 qty

BP3001

 part  benaming

Thrust tunnel

 omschrijving/description groep/
 group

Washer M6, 3D

Replacement set zinc anode

2 4

1

4

2

R062R

BP129

Bolt M6 x 40mm

6

6

6

1

2

BP3000

 description

Stern-thruster mounting set 150mm

1 Flange

 type

B08505R

R082R

M08BR

BP3002

HEKSTICK

Flens

Tunnelbuis

Bout M6 x 40mm

Sluitring M6, 3D

Reparatieset zinkanode

Bout M8 x 50mm

Sluitring M8, 3D

Moer M8, zelfborgend

Pakking (alleen voor BOW35)

Sticker "sternthruster"

Bolt M8 x 50mm

Washer M8, 3D

Locknut M8

Gasket (only for BOW35)

Sticker "sternthruster"



 datum/date

29-1-2001Stern-thruster mounting set 150mm

 type groep/
 group

2 4

 omschrijving/description

STERN150 Hekschroef montageset 150mm

 blz./
 page



 datum/date

29-1-2001

 pos.
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1 BPJSC02

BPJ / BPS / BPTD Panelen + Tijdvertraging + Tussenkabel

 blz./
 page

 qty

BPJS01

 part  benaming

Wiring

 omschrijving/description groep/
 group

Housing

Self tapping screw 3,5 x 32mm

2 5

1

1

4

BPJ001

P35324ZKP

Gasket

1

1

1

1

1

1

1

1

BPTD

 description

BP29 Control panels + Time laps + Extension cable

1 Time laps

 type

BPJSC01

BP218

BPJ002

BPJ

BPS001

BPS002

BPS

BP29

BP2910

BP2916

Tijdvertraging

Bedrading

Pakking

Behuizing

Plaatschroef 3,5 x 32mm

Schakelaar compleet

Gloeilamp 14V

Zwenkschakelaar compleet

Paneel compleet met zwenkschakelaar

Behuizing

Tuimelschakelaar

Paneel compleet met tuimelschakelaar

Tussenkabel/verlengkabel 6m

Tussenkabel/verlengkabel 10m

Tussenkabel/verlengkabel 16m

Switch complete

Light bulb 14V

Joy stick complete

Panel complete with joy stick

Housing

Toggle switch

Panel complete with toggle switch

Extension cable 6m

Extension cable 10m

Extension cable 16m



 datum/date

29-1-2001BP29 Control panels + Time laps + Extension cable

 type

2 5

Panelen + Tijdvertraging + Tussenkabel

 blz./
 page

 omschrijving/description groep/
 group BPJ / BPS / BPTD


